

Продавцы “Алко” - лучшие!

По итогам городского конкурса профессионального мастерства, на котором определяли лучших продавцов 2017 года, первыми стали представители фирмы “Алко”. Елена Чертовских стала лучшим продавцом года по продаже непродовольственных товаров (она работает в ювелирном отделе), а Марина Попова - по продовольственным. Победители получили Почётные грамоты и денежные сертификаты. Молодцы!

Как отметила главный специалист комитета промышленности, транспорта, связи и потребительского рынка Марина Грумеза, в конкурсе приняли участие восемь продавцов разных торговых предприятий города, хотя заявки подавали 11 участниц. Все они стали призёрами состоявшегося конкурса.

Поздравляем всех!

Стрелял в медведя - получилось, как всегда

СУ СКР по Иркутской области возбудил уголовное дело в связи с гибелью двух человек, которые вечером 23 июля были застрелены по неосторожности на реке Кута рыбаком, открывшим стрельбу в тумане и темноте по плывущему медведю. Как сообщает пресс-служба СУ СКР по Иркутской области, в результате действий рыбака в соседней лодке погибло два человека и один ранен.

“Мужчина, 1955 года рождения, вместе с сыном двигался в лодке с подвесным мотором вниз по течению реки Кута в сторону деревни Янталь, - сообщает пресс-служба. - В это время во встречном направлении вверх по течению двигалась другая моторная лодка с тремя мужчинами на борту. Подозреваемый заметил медведя, переплывавшего реку за 70 м от их лодки. Чтобы отпугнуть его, мужчина, не заглушив двигатель и не прекратив движение лодки, открыл огонь из охотничьего обрезного оружия”.

После того как выстрелы были произведены, стрелявший заметил вторую лодку, из которой рыбак подавал ему знаки руками. Причалив к ней, стрелявший обнаружил трех потерпевших. Это были два убитых, 1964 и 1974 годов рождения, и один раненый, 1972 года рождения. Все участники инцидента - жители посёлка Янталь.

Раненому была оказана медицинская помощь, от госпитализации он отказался. Подозреваемый в двойном убийстве житель деревни Янталь задержан, возбуждено уголовное дело.

Когда опять подорожает бензин

Эксперты компании Vugon Consulting на основании проведенного исследования экономической ситуации прогнозируют, что до конца лета цены на бензин в России останутся неизменными. Рост розничных цен на бензин в России ожидается не раньше сентября 2017 года. Об этом сообщает газета “Известия”.

Как следует из материалов исследования, по итогам второго полугодия бензин не должен подорожать более чем на 1 процент. По данным издания, рост цен на бензин и дизельное топливо прекратился в июле текущего года. Последние две недели в российских регионах цена на топливо сохраняется на одном уровне. А кое-где автомобилисты и вовсе заметили незначительное снижение стоимости бензина.

По подсчетам агентства, в денежном эквиваленте рост стоимости бензина на 1 процент составит примерно 37 копеек. Главной причиной роста цена на горючее традиционно является уровень мировых цен на нефть. Ранее президент РФ Владимир Путин заявил, что государство не позволит производителям и продавцам бензина поднимать цены.

Посвятим Дню города

20 июля, в День шахматиста, было решено провести встречу шахматистов города. Пригласили сильнейших: В.А. Корчева, В.Н. Тайшихина, Н.Д. Корчевого, В.С. Аверина. Со своей стороны организатор встречи Е.Ю. Инёшина выставила своих участниц: О.Н. Дееву, М.Б. Буреёву, К.П. Устюгову. Сама Екатерина Юрьевна тоже приняла участие во встрече.

Олимпийским принципом всегда было: главное не победа, а участие. Так вышло и в этот раз. Все остались довольны игрой и дружеским общением.

А уже 29 и 30 июля в спорткомплексе “Водник” пройдут соревнования по шахматам и шашкам, посвящённые Дню города. Начало в 11 часов.

В. АВЕРИН

Снимал деньги с карт

Мужчина из Иркутска с помощью системы «Сбербанк Онлайн» снимал деньги с карт доверчивых матерей-одиночек в России.

Мужчина, зарегистрированный на одном из сайтов знакомств, предлагал матерям-одиночкам помощь в виде перечисления денег, но с обязательным условием, что женщины должны отправлять чеки за потраченные деньги, которые ему необходимо сдавать в налоговую инспекцию для освобождения от уплаты налогов.

«Затем он просил “доверчивых дам” написать номер банковской карты для перечисления денег, после чего подключить к карте услугу мобильный банк к его номеру телефона, объяснив что только так сможет перевести деньги. Далее он через систему “Сбербанк Онлайн” снимал деньги с карт девушек. На удочку мошенника попало 20 матерей-одиночек из России», — отметили в ведомстве.

Депутаты Госдумы встречаются с жителями области

Депутаты Государственной Думы от Иркутской области в эти дни встречаются с местными жителями в рамках региональной недели «Единой России». Запланирован ряд встреч в нескольких муниципалитетах.

Региональная неделя депутата Госдумы Алексея Красноштанова начнется в Бохане, с рабочей встречи с партийным активом по проблемам округа, затем состоится прием граждан по личным вопросам в Общественной приемной лидера партии.

Так, депутат Госдумы Николай Николаев будет работать в муниципальных образованиях области: Саянске, Тайшете, Юрты, Новосибиринске - здесь пройдут встречи с партактивом.

Между тем Сергей Тен посетит жилые дома по улице Кржижановского, построенные для сирот в Нижнеудинске, пообщается с руководством общеобразовательных школ и учреждений дополнительного образования. В планах депутата Госдумы — встреча с активом города (руководители предприятий и организаций, депутаты, Советы ветеранов, почетные граждане города, руководители общественных организаций). В Тулунском районе Сергей Тен проведет ряд встреч с представителями ветеранских организаций и медицинским сообществом. Встречи с коллективами больницы села Шерагул, села Котик, села Гуран состоятся 25 июля. В Иркутске депутат примет участие в работе круглого стола «Медицинское сопровождение деятельности по организации безопасного дорожного движения» и проведет прием граждан в Общественной приемной лидера партии Д.А. Медведева.

Депутат Госдумы Андрей Чернышев в Братске встретится с избирателями и проведет прием граждан. На 26 июля запланировано посещение творческих коллективов Драматического театра Братска и театра кукол «Тирлямы», участников приоритетного партийного проекта «Театры малых городов». В Иркутске Андрей Чернышев проведет селекторное совещание по приоритетному партийному проекту «Местный Дом культуры», в котором примут участие представители 47 Домов культуры региона — участников партпроекта. Завершится неделя приемом граждан в региональной общественной приемной Д.А. Медведева.

Для сильных и мужественных

С приходом лета многие родители и ребята задумываются: “Чем же заниматься целых три месяца?” Скрасить каникулы школьникам предлагают самые различные лагеря, начиная муниципальными и заканчивая международными центрами.

В этом году в Усть-Куте в период каникул было открыто несколько профильных лагерей, которые принимали ребят самого разного возраста для занятий по интересам. Одним из таких стал лагерь “Спортивная подготовка по боксу”, расположенный на базе Центра дополнительного образования. Его руководителем стал педагог дополнительного образования и тренер по боксу Евгений Алексеевич Какорин. Для смены, длящейся две недели (5 - 20 июня), было набрано 15 человек, три из которых - девочки.

Каждый новый день в лагере у ребят начинается в восемь часов утра с зарядки, которая дает бодрость на весь дальнейший день. Затем дети отправляются на завтрак, а после приступают к сдаче нормативов, тренировкам и оттачиванию навыков в боксе. Все это дает ребятам возможность вести активный отдых и не забывать про занятия физической культурой. Далее ребята обедают и отправляются на экскурсию или смотреть все вместе фильмы.

Конечно, сначала детям было непросто. Каждый день прыгать, бегать, отжиматься и заниматься боксом, но сейчас все привыкли и очень рады и режиму, и тому, что уже с лёгкостью выполняют предложенные упражнения.

По словам самих ребят, им очень нравится пребывание в этом лагере, а особенно спортивные командные игры: футбол, вышибала и другие.

В этом году, так как такой лагерь работает впервые, открыта одна смена длительностью 14 дней. Однако в планах у Евгения Алексеевича в следующем году запустить две смены для ребят от 8 до 12 лет.

Мы желаем Евгению Алексеевичу и ребятам успешного завершения сезона, хорошего летнего отдыха и успехов в следующем году!

Дарья СИНЮШКИНА,
юнкор ЦДО

Перечень гарантированных в поездке услуг

Для улучшения качества обслуживания пассажиров с июля 2017 года на билетах поездов дальнего следования в виде пиктограмм отображается информация о доступных в поездке гарантированных услугах.

Информация на билете стала более наглядной и понятной: указывается, оборудован ли вагон кондиционером (в сезон с 26 мая по 4 сентября) и биотуалетом, предоставляется ли пассажиру комплект постельного белья или питания. Пиктограммы также указывают, имеется ли в вагоне возможность провоза мелких домашних животных (для классов обслуживания, в которых провоз животных возможен без выкупа целого купе) и др.

Печать пиктограмм о наличии гарантированных услуг на электронных билетах планируется начать осенью 2017 года.

Также изменен формат печати информации, размещаемой на бланке проездного документа: выделены жирным шрифтом наиболее важные параметры перевозки, указываются полные наименования станций, добавлена строка даты и времени прибытия пассажира по местному времени, а также информация о времени нахождения пассажира в пути.

Вопрос по пятницам

Мой Усть-Кут - мой дом. И моя “отчина”...

Устами младенца, как говорится... Дошколята и младшие школьники рассказали о своей “отчине” - Усть-Куте.

То, что вы читаете, весьма интересно хотя бы потому, что наши дети и внуки слышат от многих из нас это “на кухне”...

Некоторые имена детей изменены.

* * *

Марк:

- Я люблю Усть-Кут и устькутцев - они такие... Такие вот, знаешь? Они все хорошие. Папа говорил, что его начальник - неадекват (возможно, неадекват? - Прим авт.), но деньги платит. А так все хорошее!

Захар:

- Моя отчина (скорее всего речь идёт о вотчине. - Прим. авт.) тут! Как откуда знаю слово? Бабушка говорит, что наша дача - наша отчина, досталась нам от предков. Тунгусов. Нет, я русский. Предки - тунгусы. Город свой люблю - я же тут живу. Родился в Тулу-не. Тут я живу, понятно? Мы с Пашкой друзья. Он в соседнем доме живёт. И мы любим играть на улице.

Яна:

- Я в этом году в школу пойдю - мама записала. В саду нам говорили про наш город, что он старый. Ему сто-двести лет, наверное. Я люблю тут жить. Как почему? Тут Путин будет жить, когда на пенсию уйдёт! Я слышала - мама папе говорила.

Илюша:

- Да я вырасту и буду тут командиром в городе. Самый главный! Учиться? Буду учиться! А на кого учиться? Командирам тоже надо учиться?

Маша:

- Мы скоро уедем отсюда. Будем жить в другой стране. Как зачем? В отпуск уедем! А потом снова в Усть-Кут приедем жить. Тут хорошо. У меня есть подруги. Только зимой холодно. И мама говорит, что порядка мало тут - надо президенту звонить, как тот мальчик. Какой мальчик? Не знаю. Он звонил зимой.

Иван:

- Мы в первом классе ходили в музей. В школе и в городе. Мне понравилось - много интересного, но я мало запомнил. Галкин и Багор. Бугор? Ну да. И острог был у нас. Это как крепость, только интереснее, наверное. Городу? Лет триста я думаю. Это много. У моего деды попугай прожил 30 лет - наверное, он помнил острог, я не знаю. Но было интересно тут жить тогда.

Спрашивал
Олег ИВАНОВ